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DRUGA EVROPSKA KONFERENCA O NEGOV ALNIH DIAGNOZAH IN
INTERVENCIJAH

Bruselj, od 18.5. do 20.5.1995

Organizator druge evropske konference o negovalnih
diagnozah, ki je bila v času od 18. do 20.5. 1995 v Bruslju,
je bila Catholic University of Leuven, Institute for Health
Care and Nursing Sciences.

Prva evropska konferenca o negovalnih diagnozah je bila
v letu 1994 v Kobenhavnu na Danskem. Namen letošnje
konference je bil oblikovati učinkovit sistem zdravstvene
nege, ki bo omogočil medicinskim sestram, da se negovalni
problemi, storitve zdravstvene nege in izidi - rezultati zdrav-
stvene nege dokumentirajo in vrednotijo na standardiziran in
poenoten način. Medicinske sestre porabijo veliko časa za
komuniciranje in dokumentiranje zdravstvene nege, ki pa
pogosto povzroči težave in ovire, ker se delo ne vrednoti in
dokumentira, tako na področju managementa v zdravstveni
negi, v izobraževanju in na področju raziskovanja zdrav-
stvene nege.

Cilji udeležbe na tej konferenci so bili: aktivna udeležba
s predstavitvijo posterja; pridobivanje novega profesiona-
lnega znanja, seznanjanje z novimi znanstvenimi dosežki,
izmenjava našega strokovnega znanja in izkušenj syred-
stavniki iz drugih evropskih držav (Nizozemske, Svice,
Italije, Švedske, Norveške, Maine itn.).

Uvodno predavanje je imel priznani strokovnjak na tem
področju prof. dr. G. C. M. Evers iz Catholic University
Leuven, koordinator konference paje bil L. Regeer, direktor
Leo Nursing Management iz Amsterdama. Na tej konferenci

je bilo prisotnih 550 udeležencev iz 30 držav Evrope, iz
Kanade in iz Avstralije. Vsebina program a konference je
bila sestavljena iz naslednjih področij in sekcij: klinične
prakse (največ referatov je bilo iz klinične prakse), manage-
menta, izobraževanja in raziskovanja.

Predstavljenih je bilo 13 plenamih predavanj, 44 pre-
davanj po sekcijah in predstavljenih 39 posterjev iz vseh teh
bistvenih področij delovanja medicinske sestre, ki so bili
predstavljeni istočasno, ko so potekala predavanja s tega
področja.

Zaključno vrednotenje uspešnosti dela konference je
predstavila dr. Judith Clift iz Univerze v Berlinu.

Skupina v sestavi Bohinc M., Cibic D., Hajdinjak G., je
dne 19. 5. 1995 predstavila poster z naslovom Nursing
diagnosis in education programme, Univerze v Ljubljani -
Visoke šole za zdravstvo, ki je vzbudil pri udeležencih iz
različnih univerz in visokih šol veliko strokovnega za-
nimanja in potrditve o pravilni usmeritvi zdravstvene nege
na tem področju - razvoju sistemaizobraževanja v Sloveniji.
Poster je bil vsebinsko in oblikovno sestavljen iz naslednjih
vidikov: organizacijskega, vsebinskega in didaktičnega s
prikazom metodologije poučevanja študentov o negovalni
diagnozi (Bolečina pooperativna pri kirurškem bolniku).
Poster je nazomo prikazal uporabo teorije z aplikacijo pri-
mera v praksi (Poster bo celovito predstavljen v reviji
Obzomik zdravstvene nege).

Pomembnejša spoznanja iz referatov so:
- da je nujno potrebno oblikovati enotno terminologijo

zdravstvene nege,
- zahteve po uporabi negovalnih diagnoz zaradi vedno

večjih potreb po zdravstveni negi in omejenih virov
naraščajo,

- zaradi avtonomije stroke je treba oblikovati skupni jezik
za dokumentiranje zdravstvene nege in poročil o bolniku
v praksi in v raziskovanju,

- uporaba negovalnih diagnoz je osnova za oceno izidov
zdravstvene nege tudi s stroškovnega vidika (cost be-
nefit),

- negovalne diagnoze bodo osnova za enoten informacijski
sistem in klasifikacijo sistemov zdravstvene nege,

- osnova za datoteko o zdravstveni negi, ki bo medicinski
sestri v podporo pri odločanju, delegiranju nalog, vodenju
in zagotavljanju kakovosti zdravstvene nege.

Udeleženci konference so potrdili tudi izvolitev članov za
prvo združenje ACDENIO Association for Common Euro-
pean Nursing Diagnosis, Interventions and Outcomes.

Tretja evropska konferenca o negovalnih diagnoz ah bo v
času od 28. do 3 I. maja 1997 v Amsterdamu.
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